

ЧМ-2018: Соперники названы | Coupe du monde 2018: les adversaires sont annoncés

Author: Дмитрий Ульянов, [Москва](#) , 01.12.2017.



(Пресс-служба министерства физической культуры и спорта Московской обл.)

С сегодняшнего дня сборные по футболу, участвующие в главном соревновании мира, знают, с кем им придется сражаться на зеленом поле.

|
Coupe du monde 2018: les adversaires sont annoncés

В Московском Кремле состоялась жеребьевка главного футбольного события четырехлетия. Лучшие национальные сборные узнали своих соперников на групповой стадии Чемпионата мира 2018 года. Долгожданную церемонию открыли президент

России Владимир Путин и президент ФИФА Джанни Инфантино. После их приветственных речей, организаторы решили еще немного приподнять градус вечера и подарили зрителям несколько эстрадных номеров.

Только спустя полчаса после начала мероприятия, известный в прошлом английский футболист Гарри Линекер и российская журналистка Мария Командная пригласили на сцену героев вечера - звезд мирового футбола, которым и суждено было решить судьбу стран участников. Гордон Бэнкс, Никита Симонян, Диего Форлан, Лоран Блан, Кафу, Фабио Каннаваро и Диего Марадона сыграли главные роли в жеребьевке. Именно легендарный аргентинец определил путь сборной Швейцарии и отправил "Нати" в группу Е к сборным Бразилии, Коста-Рики и Сербии. Национальной команде России в соперники достались коллективы Саудовской Аравии, Египта и Уругвая.



(FIFA)

Хочется отметить, что игра Россия - Саудовская Аравия откроет турнир в "Лужниках". Швейцария сыграет свой стартовый матч против Бразилии в Ростове-на-Дону. Главный тренер сборной России Станислав Черчесов во время вечера сиял улыбкой, что неудивительно, ведь помимо Уругвая в группе А нет по-настоящему сложных соперников. Нет сомнения, что подопечным Владимира Петковича досталась более сложная группа, где есть один явный фаворит - Бразилия. «Нати» предстоит серьезная борьба за выход в плей-офф с коллективами Коста-Рики и Сербии, но все же именно швейцарцы являются фаворитами в борьбе за второе место. Напомним, что согласно регламенту в 1/8 финала проходят две лучшие команды квартета.

Чемпионат мира по футболу примут одиннадцать городов России в период с 14 июня по 15 июля 2018-го года. Приглашаем Вас вместе с нами следить за развитием событий!

[футбол](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/sport/chm-2018-soperniki-nazvany>